
1402 دنفسا 20
Sunday, March 10, 2024

1445 نابعش 28

تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

یفنص روما عماجم اب مهافت قیرط زا یتایلام هنیرق ن�عت و یراهظادوخ

427/232 /13364 :هرامش
19/02/1386 :خیرات
دراد :تسویپ

.............. یتایلام روما لک هرادا

یارجا تهج رد یفنص روما عماجم یراکمه و تکراشم بلج و لماعت یرارقرب روظنم هب م.م.ق 158 هدام تاررقم یارجا رد
ن�عت یارب یمیلقا تیعقوم و یداصتقا لاوحا و عاضوا نتفرگ رظن رد اب و عبانم زا هنیهب هدافتسا و یتایلام تلادع رتبولطم
اب یراهظادوخ مهافت ماجنا ،م.م.ق 95 هدام )ب( و )فلا( یاهدنب عوضوم لغاشم مرتحم نابحاص 1385 لاس درکلمع تایلام
اب یراهظا دوخ مهافت ماجنا هب تبسن تسویپ لمعلاروتسد تیاعر اب ات ددرگ یم لوحم لک هرادا نآ هب یفنص روما عماجم
.د�امن مادقا تاررقم و نیناوق بوچراچ رد روکذم عماجم

رازام برعربکا یلع

تایلام یارب م.م.ق 158 هدام تاررقم یارجا رد یراهظادوخ مهافت لمعلاروتسد
.م.م.ق 95 هدام عوضوم لغاشم نابحاص 1385 لاس درکلمع

یراهظادوخ مهافت یانبم
1385 لاس درکلمع یارب تایلام هبساحم یانبم و یدنب هقبط بسانم یاه هورگ هب یتایلام قباوس هب هجوت اب نایدوم -1
عوضوم نایدوم زا یخرب 1384 لاس درکلمع هدش یعطق تایلام هچنانچ .ددرگ ن�عت 1384 لاس درکلمع هدش یعطق تایلام
هبساحم .م.م.ق 101 هدام عوضوم تیفاعم لامعا نودب ،همانراهظا میلست مدع تلع هب .م.م.ق 95 هدام ب و فلا یاهدنب
یراهظادوخ طیارش قبط تایلام زا هک یدح ات  و ررقم تیفاعم لامعا ضرف اب روکذم هدش یعطق تایلام ءادتبا دشاب هدش
.ددرگ لامعا 1385 لاس درکلمع یارب رظن دروم دشر دصرد سپس و هبساحم دشابن رتمک 1384 لاس درکلمع
اب نانآ 1383 لاس درکلمع هدش یعطق تایلام ،تسا هدشن یعطق نانآ 1384 لاس درکلمع یتایلام هدنورپ هک ینایدوم -2

.دریگ رارق  مهافت دروم تایلام یارب هبساحم یانبم ،شیازفا دصرد 20
لومشم دمآرد هکیتروص رد ،دنا هدشن تایلام تخادرپ لومشم یلو هتشاد لماک تیلاعف 1384 لاس درکلمع رد هکینایدوم -3
درکلمع هدش یعطق تایلام لومشم دمآرد هب تبسن )دصرد هدزناپ (%15 نازیم شیازفا اب ار دوخ 1385 لاس درکلمع تایلام
.دنریگ رارق یراهظادوخ مهافت لومشم،دنیامن زاربا 1384 لاس
یارب یلیلاد هب و یدوم تیلاعف ساسا رب ،لغاشم نابحاص 1384 لاس درکلمع هدش یعطق ای یصیخشت تایلام هاگ ره -4
یارب رظن دروم دشر دصرد سپس و ،هبساحم مامت لاسکی یارب روکذم هدش یعطق تایلام ءادتبا ،دشاب روکذم لاس زا یتمسق
.ددرگ لامعا 1385 لاس درکلمع
نوناق 172 و 165،137 داوم تیاعر اب لغاشم نابحاص 1384 لاس درکلمع هدش یعطق ای یصیخشت تایلام هچنانچ -5
ن�عت لاس نآ یارب روکذم داوم نتفرگ رظن رد نودب هقلعتم تایلام تسیاب یم ءادتبا دشاب هدیدرگ ن�عت میقتسم یاهتایلام
هبساحم 1385 لاس درکلمع یارب یراهظادوخ مهافت دروم تایلام ن�عت یارب رظن دروم شهاک ای شیازفا دصرد سپس و
نیا تایلام لومشم دمآرد زا تاررقم تیاعر اب روکذم داوم یارجا رد 1385 لاس رد هدش ماجنا یاهتخادرپ نینچمه .ددرگ
.دشاب رسک لباق نایدوم

تلایهست
هب انب 1385 لاس رد هک ار دوخ یاضعا زا )دصرد هس( %3 رثکادح تایلام دنناوت یم ریز طیارش تیاعر اب اه هیداحتا -6
.دنیامن ن�عت هدش مهافت دراوم زا رتمک نازیم هب ،دنا هدوب رادروخرب یرتمک دمآرد زا صاخ طیارش
هرادا هب کرادم مامضنا هب 31/5/86 خیرات ات رثکادح ار روکذم ءاضعا تسرهف ددرگ یم فلکم طوبرم فنص هیداحتا -6 -1
دروـم نایدوـم ررقـم دعوـم رد روکذـم تـسرـهف هـئارا مدـع تروـص رد دـیامـن مـیلسـت طبریذ یتایلام روما هرادا /لک
هدومن مادقا قلعتم تایلام تخادرپ و یتایلام همانراهظا میلـست هـب تبسـن مـهافـت بوـچراـچ زا جراـخ هکیـنایدوـم(رظــن
.دنریگ یمن رارق مهافت لومشم )دنشاب

.ددرگ ن�عت مهافت بوچراچ رد یمیلست یاه همانراهظا دادعت ساسا رب دنب نیا عوضوم یباختنا دصرد -6 -2
لهچ (%40 .م.م.ق 167 هدام تاررقم تیاعر اب مهافت دروم تایلام لوصو یارب مزلا تلایهست داجیا روظنم هب -7

1386/02/19 :دنس خیرات
232/427/13364 :دنس هرامش
- :دنس تیعضو
ربکا یلع( یتایلام روما نامزاس س�ر :هدننک اضما
)رازام برع

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همانشخب ریاس

بو فلادنب نایدوم یراهظادوخ*
95 هدام
دمآرد رتافد زا هدافتسا هوحن
عوضوم لغاشم نابحاص هنیزهو
یاهتایلام نوناق 85 هدام »ب«دنب
میقتسم
تسرهفو یتاراشتنا یاه تیلاعف
فاعم یاه تیلاعف
هیلقن طئاسو یلغش تایلام*
درکلمع روتکاف مرف هدافتسا مدع*

دوشیمن رتافد در بجوم 72
صاخشا یاه هنیزه شریذپ
ررقم ماکحا یارجارد هک یقیقح
دوش یم تخادرپ موس همانرب رد
طابترا مدعو طرش دیق نودب
یلع ای رتافد یلوبق هب عوضوم
نآ یسارلا
رب ینبم دانسا تبث هب همانشخب
یقیقح صاخشا یارب رتافد پملپ
95 هدام فلا دنب عوضوم
بجوم یهدب هدنام نتخادرپن
همانراهظا شریذپ مدع
ددرگ یمن83 درکلمع یراهظادوخ
هب83 لاس رد101 هدام تیفاعم
هدادن همانراهظا هک ج دنب لغاشم
دوشب هداد دنا
کلاما و دانسا و رتافد یرادهاگن
یلام عیاقو تبث هوحن و
نابحاصو لغاشم تایلام ن�عت
رظناب یمومع هیلقن طیاسو
فنص هیداحت
درادناتسا صوصخ رد همانشخب*
تایلام صیخشت و یگدیسر ندرک
… لغاشم نابحاص
هیحلاصا صوصخ رد همانشخب
شور هب طوبرم همان نیئآ
کرادم و دانسا و رتافد یرادهاگن

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

232/427/13364 :همانشخب

232/427/13364 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/4/95/1924 :همانشخب
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.ددرگ طیسقت هام دادرم لوا زا هناهام یواسم طسق 6 رد رثکادح یقبام و دقن تروص هب تایلام)دصرد
میلست همانراهظا،همان مهافت بوچراچ رد هکینایدوم یارب یعطق گرب رودص زا عنام ررقم دیسر رس رد طاسقا تخادرپ مدع -8
هدوب .م.م.ق 190 هدام رد ررقم همیرج لومشم ،مهافت رد ررقم نامز نایاپ ات طاسقا تخادرپ مدع تروص رد و هدوبن دنا هدومن
.دشاب یم یگدوشخب لباق ریغ هک
یباختنا هنومن

مهافت بوچراچ رد یمیلست یاه همانراهظا نیب زا یگدیسر یارب یباختنا هنومن .م.م.ق 158 هدام تاررقم یارجا رد -9
همانراهظا دادعت نازیم هب،دشاب هتفرگن رارق یگدیسر دروم هنومن ناونع هب هتشذگ لاس ود رد  هکنیا هب طورشم و یراهظادوخ
ای س�ر اب یگنهامه و یتایلام روما لک ریدم رظن اب همان مهافت نیا )6(دنب یارجا رد طبریذ هیداحتا طسوت یباختنا یاه
همانراهظا دصرد کی زا یگدیسر یارب یباختنا هنومن تروص ره رد .ددرگ ن�عت طبریذ هیداحتا هریدم تئیه یاضعا زا یکی
.دشابن رتمک مهافت بوچراچ رد یمیلست یاه
تاررقم ریاس

لمع کلاـم ،طـیارـش ریاـس تیاـعر اب ءاکرـش زا کـی رـه 84 درکلـمـع هدـش یـعطـق تاـیلاـم یندـم تـکراشـم رد -10
ءاکرش تیکلام مهس ر�غت تروص رد و .دشاب یم مهافت لومشم یراهظادوخ مهافت طیارش تیاعر اب کیرش ره و.دریگ یم رارق
سپس و هبساحم دیدج تیکلام مهس هب هجوت اب 1384 درکلمع تایلام تسیاب یم ءادتبا 1384 لاس درکلمع هب تبسن
.ددرگ لامعا 1385 لاس یارب یراهظادوخ مهافت دروم تایلام ن�عت یارب رظن دروم شهاک ای شیازفا یاهدصرد

طیارش تیاعر و ینوناق ررقم دعوم رد 1385 لاس درکلمع یتایلام همانراهظا میلست همان مهافت زا ءاضعا هدافتسا طرش -11
.دریگ رارق همان مهافت رد ررقم

رارق قوف 6 دنب رد ررقم تلایهست لومشم دشاب طبریذ هیداحتا ءاضما و رهم دقاف هک ییاضعا یمیلست یاه همانراهظا -12
.دریگ یمن

هدشن تایلام لومشم )قوف طیارش ریاس تیاعر اب (1384 لاس درکلمع رد یئاکرش ای کیرش هچنانچ یندم تکراشم رد -13
ءاکرش ای کیرش هب تبسن دوخ تیکلام مهس اب بسانتم ار دوخ 1385 لاس درکلمع تایلام لومشم دمآرد هکیتروص رد دنشاب
.دنریگ رارق یراهظادوخ مهافت لومشم دنیامن راهظا مهافت دروم طیارش تیاعر اب و تایلام لومشم

یاهدنب عوضوم طیارش دروم بسح هکنیا ای و دشاب یم اهنآ تیلاعف لاس نیلوا 1385 لاس هک ینایدوم یتایلام هدنورپ -14
.دندرگ یگدیسر یتایلام دحاو طسوت و هتفرگن رارق مهافت لومشم،دنرادن ار)3و 2،1(

.دنریگ یمن رارق مهافت لومشم دنا هتشاد لغش ر�غت 1384 لاس درکلمع هب تبسن هک یلغاشم نابحاص -15
و هدوبن یراهظادوخ و مهافت لومشم میقتسم یاهتایلام نوناق 96 هدام فلا دنب عوضوم 12 و 7 یلا 1 یاهفیدر نایدوم -16

.دریگ رارق یگدیسر دروم یتایلام روما هرادا طسوت لاک اهنآ هدنورپ
ییاه هدنورپ یانثتسا هب (هدش یعطق یتایلام یاه یهدـب تـخادرـپ بیترـت اـی تخادرـپ هـب تبسـن هکیـناـیدوــم -17
تلهـم یاضـقـنا خـیراـت اـت رثکادـح دوـخ 1384 تـیاغـل تاونـس درکلـمـع)دـشاـب یـم حرطم ینوناق عجارم رد هک
.دنریگ یمن رارق یراهظادوخ مهافت لومشم دنیامنن مادقا )31/4/1386(همانراهـظا میلسـت

یم یقلت یعطق دنوشن باختنا یگدیسر تهج هنومن ناونع هب و هدوب همان مهافت رد ررقم طیارش زئاح هک ییاه همانراهظا -18
.دندرگ

رد دنریگ یم رارق یگدیسر دروم و باختنا هنومن ناونع هب همان مهافت )9( دنب یارجا رد اهنآ همانراهظا هکینایدوم -19
دصرد 15 زا شیب یدوم فرط زا هدش راهظا مقر اب )تیفاعم رسک زا لبق(یعطق هصخشم تایلام لومشم دمآرد هکیتروص
.دوب دنهاوخ م.م.ق 194 هدام مکح لومشم دشاب هتشاد فلاتخا

هدمآ تسدب هتبثم کرادم و دانسا ای و طبریذ یتایلام روما لک ریدم ای نامزاس بختنم هورگ لدتسم شرازگ قبط هاگ ره -20
تسدب تایلام لومشم دمآرد ددرگ صخشم )همان مهافت نیا 9 دنب عوضوم نایدوم یانثتسا هب(نایدوم زا کی ره یارب
تروص نیا رد دشاب یم یزاربا)تیفاعم رسک زا سپ(تایلام لومشم دمآرد %15 زا شیب نازیم هب )تیفاعم رسک زا سپ(هدمآ
طسوـت طـبرـیذ هیداـحتا سـیئر یگنـهامـه اـب و جراخ یراهظادوخ مهافت زا یدوم نآ 1385 لاس درکلمع یتایلام هدنورپ
مهاـفـت دروم تایلام هـب تبسـن هقلعـتـم یتایلاـم فلاتـخا هکـنیا رـب طورشـم(ددرـگ یگدیـسر طوبرـم یتاـیلاـم دـحاو 
).دشابن لایر 000/200 زا رتمـک

تارادا اب.م.م.ق 100 هدام 5 هرصبت یارجا رد اهنآ یاه هیداحتا هکیدراوم رد م.م.ق 95 هدام )ج(دنب عوضوم نایدوم -21
رد)12 دنب یانثتسا هب(ررقم طیارش تیاعر تروص رد ،دنشاب یم هیداحتا دقاف ای و دنا هدومنن قفاوت یتایلام روما تارادا /لک
.دنریگ رارق یراهظادوخ حرط لومشم همان مهافت
تادهعت

دافم تیاعر روظنم هب دوخ یاضعا تکراشم بلج تهج ار دوخ یعاسم و شلات مامت دندرگ فلکم یفنص روما عماجم -22
.دنروآ لمع هب همان مهافت نیا

هئارا روظنم هب یفنص روما عماجم و اه هیداحتا رد دمآراک یاهورین رارقتسا تهج ار دوخ یگدامآ یتایلام روما لک هرادا -23
.دراد ملاعا یتایلام همانراهظا لیمکت و میظنت یگنوگچ هب تبسن مزلا یاه یئامنهار
.ددرگ میظنت دراد دحاو مکح مادک ره هک هخسن جنپ رد همان مهافت *
یاسور د�أت زا سپ بتارم ات ددرگ ذاختا یبیترت 20/10/1385 خروم 53550 هرامش همانشخب 11 دنب یارجا رد نمض رد *
.دیآ رد ءارجا هلحرم هب ناتسا ییاراد و یداصتقا روما یاهنامزاس مرتحم

هتسباو ینوناق داوم

طباوض و لوصا تیاعر اب هک ار دروم بسح کرادم و دانسا ای و رتافد دنفظوم لصف نیا عوضوم لغاشم نابحاص -95 هدام
...ا هلمج زا طوبرم

)1( .دش فذح -158 هدام

...31/4/1394 بوصم ،میقتسم یاهتایلام نوناق حلاصا نوناق هدحاو هدام22 دنب بجوم هب. 1

…و یلام عیاقو تبث هوحن و
زا شیب تلاماعم تسرهف ملاعا

یاهدحاو طسوت لایر نویلیم50
یگدیسر ماگنه یتایلام
ن�عت تهج زوجم ذخا موزل*
اهباسح یرادهگن متسیس

طبترم دانسا ریاس
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کی رد ار دوخ یلغش یاهتیلاعف هب طوبرم یتایلام همانراهظا دنا فلکم نوناق نیا لصف نیا عوضوم نایدوم - 100 هدام
...یتایلام لاس

رد لصف نیا تاررقم قبط ار دوخ یتایلام همانراهظا هک لصف نیا عوضوم نایدوم تایلام لومشم هنلااس دمآرد -101 هدام
... میلست ررقم دعوم

تحت رهاوخ و ردارب و ردام و ردپ و دلاوا و رسمه ای دوخ هجلاعم تباب یدوم ره یتخادرپ ینامرد یاههنیزه -137 هدام
... لاس کی رد لفکت

و نافوط و یلاسکشخ و تافآ زورب ،یزوسشتآ ،لیس ،هلزلز لیبق زا حناوس و ثداوح رثا رب هک یدراوم رد -165 هدام
... رگید هبقرتمریغ تاقافتا
تخادرپ هب رداق هک ینایدوم هب تبسن دناوتیم روشک یتایلام روما نامزاس ای ییاراد و یداصتقا روما ترازو -167 هدام
...ج و لصا زا معا دوخ یتایلام یهدب

نآ ریاظن و کمک ای یزاسزاب روظنم هب تلود فرط زا هدش ن�عت یاهباسح هب هک یهوجو )%100( دصرد دص -172 هدام
...یم تخادرپ ضوعلاب تروص هب
تخادرپ یارب نوناق نیا رد ررقم دیسررس زا لبق یلام لاسره درکلمع تایلام تباب یتخادرپ باسحلایلع - 190 هدام
...زیاج قلعت بجوم درکلمع تایلام

هک یتروص رد ،دریگیم رارق یگدیسر دروم نوناق نیا )158( ةدام تاررقم یارجا رد اهنآ ةمانراهظا هک ینایدوم ـ194 هدام
...لام لومشم دمآرد

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب

روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس

intamedia.ir © 2019
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